



ΠΑΝΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΛΛΑΔΟΣ

Η κορυφαία οργάνωση των Αποδήμων Ηπειρωτών

ΚΛΕΙΣΘΕΝΟΥΣ 15 - 105 52 ΑΘΗΝΑ - ΤΗΛ.: 210 3243822 ΦΑΞ: 210 3243281

www.panepirotiki.com - e-mail: info@panepirotiki.com

Έτος ιδρύσεως 1937

Αριθ. Πρωτοκόλλου... 1981

Αθήνα... 27-12-2010

Προς το Δ.Σ και τα μέλη όλων των Οργανώσεων της ΠΣΕ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Αγαπητοί συμπατριώτες,

Σας ενημερώνουμε και ταυτόχρονα σας προσκαλούμε, όπως με την ομόθυμη παρουσία σας συμβάλλετε στην περαιτέρω προβολή ενός πολιτιστικού γεγονότος, το οποίο ιδιαίτερα μας αφορά και τιμά ως Ηπειρώτες.

Πρόκειται για την έναρξη της προβολής της κινηματογραφικής ταινία "Το Πέταγμα του Κύκνου", του συμπατριώτη μας σκηνοθέτη Νίκου Τζίμα.

Οι λόγοι δεν είναι μόνο ότι πρόκειται για έναν διεθνώς γνωστό και καταξιωμένο καλλιτέχνη με παραγωγή σειρά γνωστών επιτυχημένων ταινιών, που υπήρξαν σταθμοί στον ελληνικό κινηματογράφο όπως, "Ο Αστροπόγιαννος", "Τα χρόνια της θύελλας", "Ο Άνθρωπος με το γαρύφαλλο" κ.α, αλλά και γιατί η ταινία αυτή, γυρισμένη σχεδόν καθ' ολοκληρίαν στην Ήπειρο, προβάλλει τη γενέτειρα και τις ρίζες μας. Θα προσθέσουμε ακόμη πως το θέμα της έχει να κάνει με σύγχρονα κοινωνικά ζητήματα και προβληματισμούς που αφορούν όλους μας. Ένα πραγματικά αποκαλυπτικό για το σήμερα έργο βασισμένο πάνω σε οικολογικά και κοινωνικά προβλήματα του σήμερα που καίνε.

Η επίσημη παγκοσμίως πρώτη προβολή θα γίνει στον κινηματογράφο ΑΤΤΙΚΟΝ στις 17 Γενάρη με συγκεκριμένο και περιορισμένο αριθμό προσκλήσεων, ενώ από τις 20 Ιανουαρίου ελεύθερα σε πολλές αίθουσες όλης της χώρας.

Οστόσο όμως η ΠΣΕ εξασφάλισε για τα διοικητικά συμβούλια των μελών της ειδική προβολή με **είσοδο ελεύθερη** στον κινηματογράφο Όπερα (οδός Ακαδημίας 57) στις 16 Ιανουαρίου και ώρα 12.00.

Ευνόητο γίνεται πως θα ενημερώσετε όλα τα μέλη σας και θα τα παροτρύνετε όπως ανταποκριθούν στην παρουσίαση στις 20 Γενάρη, υπερπληρώντας τις αίθουσες, για να μοιραστούμε την προσωπική αγωνία και κραυγή του σκηνοθέτη για την ηθική εξαθλίωση του ατόμου και την απαξίωση της φύσης.

Η επιτυχία της ταινίας στην Ελλάδα, αποτελεί πιλότο για τη διεθνή της πορεία αλλά και για την προβολή του τόπου μας και του πολιτισμού μας στο εξωτερικό.

Να μην λείψει κανείς.

Με την ευκαιρία αυτή εκ μέρους του Προέδρου και των μελών του Δ.Σ της ΠΣΕ δεχτείτε τις θερμότερες ευχές για το νέο έτος, για υγεία, προσωπική και οικογενειακή ευτυχία και εκπλήρωση των ευγενών προσδοκιών σας.

Ο Πρόεδρος
Κώστας Αλέξίου



Ο Γεν. Γραμματέας
Ιπποκράτης Μιχ. Κατσένης